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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2022, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos (16) dezesseis do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 
10 horas e 29 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira 
Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, BRUNO 
VILAR SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA 
SILVA, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, 
JOSÉ ALERCIO DE FARIAS, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, LEONARDO 
COTTARD GIESTOSA, LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA, TADEU 
ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS e WERVESON LEANDRO DE 
ARAÚJO. Ausente o vereador ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS. O Exm°. 
Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador José Antônio de 
Medeiros Filho, para ler um trecho da Bíblia Sagrada: 1 Timóteo capítulo 11 
versículo 17. SUBMETEU A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 2a 
REUNIÃO ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022: a qual não 
foi discutida por nenhum vereador; foi aprovada por unanimidade dos 
presentes. O Presidente da Mesa Diretora convidou o 1o secretário para 
realizar a leitura do EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI N° 008/2022 - 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDVALDO TRAJANO DA SILVA. PROJETO DE 
LEI N° 009/2022 - DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO SANTOS. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 13/2022 - 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO AO SR. ANDERSON FERREIRA 
RODRIGUES, DE AUTORIA DO VEREADOR WERVERSON LEANDRO DE 
ARAÚJO. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 14/2022 - CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO AO SR. ANDRÉ FERREIRA RODRIGUES, DE AUTORIA DO 
VEREADOR WERVERSON LEANDRO DE ARAÚJO. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N° 15/2022 - CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO AO SRa. 
LUCIANA BARBOSA DE OLIVEIRA SANTOS, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA. REQUERIMENTO N° 102/2023 Requeiro à 
Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos PEDIDO DE INFORMAÇÕES, sobre o 
procedimento adotado para interdição das casas, de 2021 e 2022, como 
também relatório com identificação das casas e do motivo para realização da 
interdição desses imóveis, neste município. Autoria do vereador José Antônio 
de Medeiros Filho. REQUERIMENTO N° 103/2022 Requeiro à Mesa, ouvido o
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos 
trabalhos legislativos VOTO DE PARABÉNS, ao llm Sr. CÍCERO ALEXANDRE 
DE SOUZA, pela passagem do seu aniversário, neste dia, 16 de novembro de 
2022. Autoria Tadeu Horlando do Nascimento Santos. REQUERIMENTO 
N°104/2022 Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE 
PARABÉNS a BANDA 15 DE NOVEMBRO, pela passagem do seu aniversário 
no dia 15 de novembro. Autoria José Alércio de Farias. INDICAÇÃO 
N°379/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado oficio ao Exm" Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES 
DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento da Rua Armando Fonseca, Bairro Alpes Suíço, neste município. 
Autoria Bruno Villar Salles. INDICAÇÃO N 380/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm" 
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA solicitando que, junto 
ao setor competente seja providenciada a Pavimentação Asfáltica da Rua 
Manoel Nascimento de Oliveira, Bairro Salgadão, neste município. Autoria 
Bruno Villar Sales. INDICAÇÃO N°381/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na 
forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm" Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor, 
competente, seja providenciada a Asfáltica da Rua Luciana Felix da Silva, 
Bairro Salgadão neste município. Autoria Bruno Villar Sales. INDICAÇÃO 
N°382/2022 Indico a mesa ouvido no plenário na forma regimental, se 
aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm" Sr. Prefeito do município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado A ampliação de uma rede de Proteção na Quadra do povo, neste 
município. Autoria Werveson Leandro de Araújo. INDICAÇÃO N°383/2022 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm. Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado A 
pavimentação da chegada/entrada do Sitio Limeira, localizado na Zona Rural, 
com percurso pelo PSF, campo de futebol, associação dos moradores da 
comunidade e Igreja Nossa Sr" da Conceição, neste município. Autoria 
Werveson Leandro de Araújo. INDICAÇÃO N° 384/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm". 
Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado a Pavimentação da Estrada da
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Natural da Vaca, neste município. Autoria José Alércio de Farias. INDICAÇÃO 
N° 385/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES 
DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado uma 
Caçamba ou Lixeira de no início da Rua Rosinha, estrada velha de Mandacaru, 
Bairro Volta do Rio neste município. Autoria José Alércio de Farias. 
INDICAÇÃO N° 386/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, 
se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm". Sr. Prefeito do município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada Calçamento e Saneamento da Rua São Silvestre, Bairro Volta do 
Rio, neste município. Autoria Reginaldo Pereira da Silva. INDICAÇÃO N° 
387/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm. Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES 
DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada a 
Retomada das obras da Quadra Poliesportiva da Escola Dom Paulo Hipólito de 
Souza Libório, localizado no Distrito de Uruçu-Mirim, neste município. Autoria 
Edvaldo Trajano da Silva INDICAÇÃO N° 388/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado oficio ao Exm".
Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciada a Pavimentação da Rua 
Hermenegildo Paz, no Distrito de Mandacaru, neste município. Autoria Jidealdo 
Manoel Dantas. INDICAÇÃO N° 389/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na 
forma regimental se aprovada, seja encaminhado oficio ao Exm", Sr. Prefeito 
do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a Pavimentação da Rua Doutor Fernandes 
Figueira, no Distrito de Mandacaru, neste município. Autoria Jidealdo Manoel 
Dantas. INDICAÇÃO N° 390/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental se aprovada, seja encaminhado oficio ao Exm Sr. Prefeito do 
município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente seja providenciado o Calçamento para chegada do Cemitério São 
Sebastião, em Uruçu Mirim como também em todo entorno do mesmo, neste 
município. Autoria José Antônio de Medeiros Filho. INDICAÇÃO N° 391/2022 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm". Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente seja providenciado a 
Colocação de Piçarro e passar a máquina na comunidade do Manibu, em 
Caráter de Urgência, neste município. Autoria José Antônio de Medeiros Filho.
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
INDICAÇÃO N°392/2022 Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, 
se aprovado seja encaminhado oficio ao Exm" Sr. Prefeito do município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o calçamento da Rua Manoel Serafim Sobrinho, localizada no 
Bairro Salgadão neste município. Autoria Adeilson José Bento. INDICAÇÃO 
N°393/2022 Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado 
seja encaminhado ofício ao Exm Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES 
DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
calçamento da Rua Firmino Batista de Oliveira, localizada no Bairro do Prado, 
próximo ao campo da cerâmica, neste município. Autoria Adeilson José Bento. 
INDICAÇÃO N° 394/2022 Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma 
regimental, se aprovado seja encaminhado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito do 
município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o Calçamento da Rua João Inácio dos Santos, 
localizada por trás da Igreja Nossa Senhora das Graças, Bairro Nossa Senhora 
das Graças, neste município .Autoria José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N° 
395/2022 Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado 
seja encaminhado oficio ao Exm". Sr Prefeito do município, JOSELITO GOMES 
DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento da Terceira Travessa São Pedro, Bairro Caie, neste município. 
Autoria José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N° 396/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm". 
Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado Manutenção e Substituição de 
Lâmpadas no Distrito de Avenças, neste município. Autoria José Alércio de 
Farias. INDICAÇÃO N° 397/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental se aprovada seja encaminhado ofício ao Exm" Sr. Prefeito do 
município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado o asfalto do Pátio da feira livre. Centro, neste 
município. Autoria Valeriano Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N°398/2022 Indico 
a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada seja encaminhado 
ofício ao Exm" Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o calçamento da 
Rua Olímpio Tavares de Souza, no Bairro Boa Vista, neste município. Autoria 
Valeriano Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N° 399/2022 Indico à Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm Sr. 
Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SIL
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
setor competente, seja providenciada a manutenção da iluminação do Parque 
da Cidade, neste município. Autoria Leonardo José da Silva. INDICAÇÃO N° 
400/2022 Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm". Sr. Prefeito do município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a manutenção da iluminação na Via Local, sentido Recife, no 
trecho iniciando na Rodoviária até o Posto Petur, neste município. Autoria 
Leonardo José da Silva. INDICAÇÃO N°401/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada seja encaminhado ofício ao Exm" 
Sr. Prefeito do município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o calçamento da Rua Antônio Izidoro, 
Bairro Riacho do Mel, neste município. Leonardo Cottard Giestosa INDICAÇÃO 
N°402/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada 
seja encaminhado ofício ao Exm". Sr. Prefeito do município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja
providenciado o Complemento do calçamento da Rua Jurandir Correia de Melo, 
Bairro Novo, neste município. Autoria Leonardo Cottard Giestosa. INDICAÇÃO 
N° 403/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm". Sr. Prefeito do município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja
providenciada a Contratação de Máquinas tratores para arar as terras dos 
pequenos agricultores, neste município. Autoria Reginaldo Pereira da Silva. 
Foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Edvaldo 
Trajano da Silva usou o tempo de cinco minutos. O vereador Leonardo Cottard 
Giestosa usou o tempo de 10 minutos, considerando a cedência do tempo do 
vereador Tadeu Orlando do Nascimento Santos. O vereador Luiz Prequé Alves 
de Oliveira usou o tempo de 5 minutos. O vereador Reginaldo Pereira da Silva 
usou o tempo de 10 minutos, considerando a cedência do tempo do vereador 
Jidealdo Manoel Dantas. Em seguida, o Presidente deu início a leitura da 
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 023/2022, que “Altera a Lei n° 3860 de 28 
de março de 2022, que dispõe sobre o Programa HABITE-SE ESPECIAL e dá 
outras providências.”, de autoria do Chefe do Poder Executivo. EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei n° 024/2022 “Altera os arts. 1° e 
3o da Lei n° 3.548/2011, ajustando o valor do piso da Execução Fiscal na 
cobrança de Dívida Ativa da Fazenda Pública Municipal.”, de autoria do Chefe 
do Poder Executivo. EM 2a DISCUSSÃO: nenhurr
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EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei n° 
027/2022, “Modifica a redação de dispositivo da lei Municipal n° 3871/22 e dá 
outras providências.”, de autoria do Chefe do Poder Executivo. EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI N° 006/2022, “Denominar 
de Rua Professora Severina Ceei de Medeiros Melo a Rua Projetada com 
denominação provisória de “Rua das Palmeiras”, no Loteamento Monalisa, 
neste município e dá outras providências.”, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA. EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador 
discutiu o projeto; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade dos presentes. 
INDICAÇÃO N°340/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, 
se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado um quebra-molas em frente a casa n°108, na Rua Conselheiro 
Joaquim Alves de Lima conhecida como rua da batatinha, localizada no Bairro 
Boa Vista, neste município, vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA (LÉO DO 
AR). INDICAÇÃO N°341/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciado Melhorias das estradas do Sítio Caipora de 
cima, Distrito de Mandacaru, neste município, vereador LEONARDO JOSÉ DA 
SILVA (LÉO DO AR). INDICAÇÃO N° 342/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário 
na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
Secretário de Infraestrutura Sr. Ricardo Malta, seja providenciado o 
Calçamento e Saneamento da Travessa São Luiz, Bairro do Prado, neste 
município, ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO (ZÉ DA SAÚDE) 
VEREADOR-PSB. INDICAÇÃO N° 343/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário 
na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
Secretário de Infraestrutura Sr. Ricardo Malta, seja providenciado Calçamento 
e Saneamento da Rua José Gomes da Rosa, Bairro do Prado, neste município, 
JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO (ZÉ DA SAÚDE) VEREADOR -  PSB. 
INDICAÇÃO N° 344/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, 
se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado Em Frente ao Parque localizado r
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denominando, Parque Municipal Monsenhor Cremildo Batista de Oliveira, neste 
município, EDVALDO TRAJANO DA SILVA (NENÊ DE URUÇU) VEREADOR -  
PV. INDICAÇÃO N° 345/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a limpeza de esgotos, da Rua Augusto dos 
anjos princesa de Gales, neste município, JIDEALDO MANOEL DANTAS (GIL 
DANTAS DE URUÇU) VEREADOR -  PSDB. INDICAÇÃO N° 346/2022 Indico a 
Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado 
ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado Piçarro e passar 
a máquina para o Sítio Pedra Branca até o Cemitério do Distrito de São 
Severino de Gravatá, neste município, JIDEALDO MANOEL DANTAS (GIL 
DANTAS DE URUÇU) VEREADOR -  PSDB. INDICAÇÃO N° 347/2022 Indico 
a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado 
ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
Descentralização dos atendimentos médicos e serviços ambulatórias da “UPA” 
para o hospital Dr. Paulo da Veiga Pessoa, a tão conhecida Virgínia Guerra, 
neste município, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS (TONHO DA 
RODOVIÁRIA) VEREADOR -  PTB. INDICAÇÃO N° 348/2022 Indico a Mesa, 
ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, 
junto ao setor competente “MEC” MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA e 
outros meios legais, seja providenciado a Implantação de uma Faculdade para 
cidade de Gravatá, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS (TONHO DA 
RODOVIÁRIA) VEREADOR -  PTB. INDICAÇÃO N° 349/2022 Indico a Mesa, 
ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, 
junto ao setor competente seja providenciado Piçarro e passar a máquina 
patrol no sítio Alto do Cabloco, nas proximidades do sítio de Picirica, Fera até a 
estrada principal de Camocim, próximo ao sítio de Otaviano e Geraldo Belo, 
neste município, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS (TONHO DA 
RODOVIÁRIA) VEREADOR -  PTB. INDICAÇÃO N° 350/2022 Indico a Mesa, 
ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando qup, 
junto ao setor competente, seja providenciado a Reabertura do atendimento no
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
Hospital Dr. Paulo da Veiga Pessoa, neste município, VALERIANO BEZERRA 
DA SILVA (NINO DA GAIOLA) VEREADOR -  PP. INDICAÇÃO N° 351/2022 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a 
Reabertura do Bloco Cirúrgico do Hospital Dr. Paulo da Veiga Pessoa, neste 
município, VALERIANO BEZERRA DA SILVA (NINO DA GAIOLA) 
VEREADOR-PP. INDICAÇÃO N° 352/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na 
forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito 
do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada Terraplanagem no Assentamento Santo 
Antônio, neste município, REGINALDO PEREIRA DA SILVA (REGIS DA 
COMPESA) VEREADOR - União Brasil. INDICAÇÃO N° 353/2022 Indico a 
Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado 
ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada o Calçamento 
da Rua Cecilia da Conceição, no Loteamento Princesa de Gales, neste 
município. REGINALDO PEREIRA DA SILVA (REGIS DA COMPESA) 
VEREADOR -  União Brasil. INDICAÇÃO N° 354/2022 Indico a Mesa, ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado seja encaminhado ofício ao Exm°.
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciada o Calçamento da Rua Jânio José dos 
Santos, Bairro Salgadão, neste município, JOSÉ ROMILDO DA SILVA (NEGO 
SUÍNO) VEREADOR -  PSB. INDICAÇÃO N° 358/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°.
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o Calçamento e Saneamento da 
travessa Augusto dos Anjos, Bairro Princesa de Gales, neste município, 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA (LÉO DO AR) VEREADOR -  PSDB. 
INDICAÇÃO N° 359/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, 
se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado Calçamento e Saneamento da Rua João Batista Nunes, Bairro 
Santo Antônio, neste município, REGINALDO PEREIRA DA SILVA (REGIS DA 
COMPESA) VEREADOR -  PSL. INDICAÇÃO N° 360/2022 Indico a Mesa, 
ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao

Praça Rodolfo de Morais, s/n - Centro - fone: 81 2156-0970 
CEP 55641-790 - CNPJ 08140071/0001-00 - GRAVATÁ-PE 

camaramunicipalgravata@gmail.com 
www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br

mailto:camaramunicipalgravata@gmail.com
http://www.camaramunicipaldegravata.pe.gov.br


Câmara Municipal de Gravatá/PE
junto ao setor competente, seja providenciado Calçamento e Saneamento da 
Rua Professora Maria Alice dos Santos, Bairro Novo, neste município, 
REGINALDO PEREIRA DA SILVA (REGIS DA COMPESA) VEREADOR -  PSL. 
INDICAÇÃO N° 361/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, 
se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao Governador do Estado 
de Pernambuco Sr. Paulo Câmara e ao Deputado Estadual Waldemar seja 
providenciada a Revitalização da Ponte próxima a ETE- Compesa de Gravatá, 
neste município, JOSÉ ALERCIO DE FARIAS (CABRITINHA) VEREADOR -  
PSB. INDICAÇÃO N° 362/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor seja 
providenciada a Criação de uma Creche para o Distrito de Mandacaru, neste 
município, JOSÉ ALERCIO DE FARIAS (CABRITINHA) VEREADOR -  PSB. 
INDICAÇÃO N° 363/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, 
se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado o calçamento da Rua Francisco Pellanda, Bairro Maria 
Auxiliadora, neste município, BRUNO VILAR SALES (BRUNO SALES) 
VEREADOR -  PSDB. INDICAÇÃO N° 364/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário 
na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado o calçamento da Rua José Mario 
Wanderley Gomes, Bairro Porta Florada, neste município, BRUNO VILAR 
SALES (BRUNO SALES) VEREADOR -  PSDB. INDICAÇÃO N° 365/2022 
Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja 
encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA 
SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado o 
Calçamento da 1o Travessa 4 de outubro, Bairro do Júca, próximo ao Hotel 
Porto da Serra, neste município, EDVALDO TRAJANO DA SILVA (NENÊ DE 
URUÇU) VEREADOR -  PV. INDICAÇÃO N° 366/2022 Indico a Mesa, ouvido 
Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°.
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao Secretário de infraestrutura Sr. Ricardo Malta, seja providenciado a 
colocação de piçarro e passar a máquina na Rua Rômulo de melo, ao lado da 
só peças, rua que fica entre os dois galpões que fica na rua do Privê 
amigos, neste município, ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO (ZÉ DA SAÚ
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VEREADOR -  PSB. INDICAÇÃO N° 367/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário 
na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
Secretário de infraestrutura Sr. Ricardo Malta, seja providenciado a colocação 
de piçarro e passar a máquina na estrada que dar acesso a Igreja Nossa 
Senhora Aparecida e todo entorno da mesma, Bairro Casa Nova neste 
município, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO (ZÉ DA SAÚDE) 
VEREADOR -  PSB. INDICAÇÃO N° 368/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário 
na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciado o Asfalto da Rua São Miguel, localizada 
no Bairro Novo, neste município, WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO 
(LEANDRO DO TRANSPORTE ALTERNATIVO) VEREADOR -  PL. 
INDICAÇÃO N° 369/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, 
se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, 
JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado a aplicação de corrimões para a travessa Maria Christina 
Gonçalves, localizada no Bairro Boa Vista, neste município, WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO (LEANDRO DO TRANSPORTE ALTERNATIVO) 
VEREADOR -  PL. INDICAÇÃO N° 370/2022 Indico a Mesa, ouvido o Plenário 
na forma regimental, se aprovado seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. 
Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada a Ampliação e reforma da Escola Jesus 
Pequenino situada na Rua José Sebastião Filho, no Bairro Nossa Senhora das 
Graças, neste município, JOSÉ ROMILDO DA SILVA (NEGO SUÍNO) 
VEREADOR -  PSB. INDICAÇÃO N° 371/2022 Indico a Mesa, ouvido o 
Plenário na forma regimental, se aprovado seja encaminhado ofício ao Exm°. 
Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto 
ao setor competente, seja providenciado o calçamento da travessa Joaquim 
Batista de Oliveira localizada no Bairro Cohab I, neste município, ADEILSON 
JOSÉ BENTO (ADEILDO DO ABACAXI) VEREADOR -  MDB. INDICAÇÃO N° 
372/2022 Indico a Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado 
seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciado A Construção de dois banheiros públicos no Distrito de 
Russinhas, neste município, ADEILSON JOSÉ BENTO (ADEILDO DO 
ABACAXI) VEREADOR -  MDB. INDICAÇÃO f
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ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado Faixa de Pedestre em frente a 
Escola Amenayde Farias, neste município, VALERIANO BEZERRA DA SILVA 
(NINO DA GAIOLA) VEREADOR -  PP. INDICAÇÃO N° 374/2022 Indico a 
Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado 
ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciado a construção 
das escadarias que ligarão a rua Castro Alves ao topo do Cruzeiro, neste 
município, VALERIANO BEZERRA DA SILVA (NINO DA GAIOLA) VEREADOR 
-  PP. INDICAÇÃO N° 375/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma 
regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do 
Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor 
competente, seja providenciada a Construção de uma parada de ônibus na 
sede do Distrito de Uruçu-Mirim, neste município, JIDEALDO MANOEL 
DANTAS (GIL DANTAS DE URUÇU) VEREADOR -  PSDB. INDICAÇÃO N° 
376/2022 Indico a Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada reforma da caixa D” água do Distrito de São Severino de 
Gravatá, neste município, JIDEALDO MANOEL DANTAS (GIL DANTAS DE 
URUÇU) VEREADOR -  PSDB. INDICAÇÃO N° 377/2022 Indico a Mesa, 
ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, seja encaminhado ofício ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO GOMES DA SILVA, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado a construção de uma Pracinha 
no final da Afonso Pena, após Cruzamento que dá acesso a rua 1o de Janeiro e 
a Escadaria do Alto do Cruzeiro, neste município, ANTÔNIO MANOEL DOS 
SANTOS (TONHO DA RODOVIÁRIA) VEREADOR -  PTB. INDICAÇÃO N° 
378/2022 Indico à Mesa, ouvido Plenário na forma regimental, se aprovada, 
seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do Município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que, junto ao setor competente, seja 
providenciada a elaboração de um PROJETO DE LEI, para “desafetar área 
verde para doação de terreno a fim de que seja construída a Capela de Santa 
Dulce dos Pobres, neste município e dá outras providências.” Segue anexa a 
minuta do projeto de lei, EDVALDO TRAJANO DA SILVA (NENÊ DE URUÇU) 
VEREADOR -  PV. Todos os requerimentos discutidos e votados foram 
aprovados por unanimidade dos presentes. Por fim,
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todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado, declarou encerrada a 
presente sessão, às 11 horas e 56 minutos. O teor desta sessão, gravada na 
íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu 
Reginaldo Pereira da Silva, o Secretário, subscrevo e assino a presente ata 
com o Presidente da Mesa Diretora.
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